



## 收获6736万大奖 他激动得两天没睡觉

因为工作需要,也因为疫情防控,外地来浙江绍兴务工二十多年的马先生(化姓),今年选择“留浙过年”。妻子在老家,他一个人冷冷清清过完年,没想到一个大惊喜在新年里等着他,让他激动得几乎两天没睡觉。

2月9日,体彩大乐透22013期开奖,这也是虎年大乐透游戏首期开奖。当期全国中出11注一等奖,其中,马先生以一张15元、对一注号码进行5倍追加投注的彩票,收获5注追加一等奖,单票总奖金6736万元!

2月11日上午,中奖者马先生和从老家特意赶到杭州的爱人王女士(化姓)一起,来到浙江省体育彩票管理中心领奖。省体彩中心党总支书记、主任王振璋也来到现场祝贺,并与中奖者一起举牌合影,共迎开门鸿运。

马先生早年来绍兴打拼,同时也与体彩结下了不解之缘。如今,他已经是一位有着二十多年经验的资深购彩者。“这么多年我尝试过不少体彩玩法,最喜欢的还是大乐透,基本每期必买,最近对7星彩玩法也比较有兴趣。”

购买大乐透时,马先生一直采取守号策略,这次帮他赢得大奖的,正是一张1注号码、5倍投注的15元单式追加票,这注号码他已经守号快两年了。“我平时就喜欢守号投注,这么多年最多就中过两三百元的小奖,这次终于有所回报了。”

今年春节期间,考虑到工作需要和疫情防控,马先生没有回老家和亲人团聚,而是选择留在绍兴就地过年,和爱人王女士相隔两地。2月9日下午,出



门散步的马先生路过自己常去的体彩实体店,就走进店里,和以往一样购买了自己长期守号的这注号码。当天晚上,他习惯性地查看了一下开奖信息,惊讶地发现,中奖号码正是自己坚守了近两年的这一注!马先生赶紧打电话给爱人王女士,将这一喜讯告诉她。

购彩这么多年,马先生心态一直很好,理性购彩。但这回中了这么大的奖,他还是难免激动:“我每次购彩也就花个几十元十几元,最多不会超过五十元。我真是不敢相信自己会有这种好运……”马先生说,他这两天都没怎么睡过觉,心情还没有平复过来。

得知中了大奖,马先生的爱人王女士也很激动。“当天晚上他打电话过来的时候,我还不相信,自己也去查了一下,才发现是真的。”

马先生两口子表示,他们还没想好奖金该怎么分配使用,但日子还是要踏踏实实地过。他们也非常支持体彩公益事业,现场决定向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠5000元,希望能将爱心和好运传递下去。

孙胤豪

## 5000万! 浙江福彩“3D”新春派奖惊喜来袭

虎年刚开始,浙江福彩传来好消息:为回馈广大购彩者对福彩“3D”游戏的喜爱和支持,浙江福彩将于2月18日开启5000万元派奖活动。此次派奖力度再创我省福彩“3D”游戏历史新高,期待您收获好运!

本次派奖活动自3D游戏2022039期(2月18日晚开奖)起至2022078期(3月29日晚开奖)止,共40期,派奖奖金5000万元。如5000万元派奖奖金在2022078期前的某期派送完毕,则派奖活动于该期销售结束后终止;若派奖奖金在2022078期结束后还有结余,则派奖活动顺延至派奖奖金派完当期结束后结束。

5000万元如何派?此次派奖针对“3D”游戏“单选”、“组选三”和“组选六”三种投注方式进行。其中,单选的单注奖金增加了340元,从原来

的1040元增加到1380元;组选三的单注奖金增加了114元,从原来的346元增加到460元;组选六的单注奖金增加了57元,从原来的173元增加到230元。派奖期间,返奖率也从52%提高到了69%。

投注方式	常规奖金	派奖奖金	派奖后奖金
单选	1040	340	1380
组选三	346	114	460
组选六	173	57	230

福彩“3D”游戏由于选号简单、固定赔率、中奖相对容易受到大家的喜欢,自2004年10月18日在我省上市以来“铁粉”无数。喜欢“3D”的你何不趁着派奖好时机,在这新春伊始之际,怀揣幸运,收获更多的惊喜!

温馨提示,3D游戏实行限号销售,请理性投注,量力而行。 丁点

## 1万元大奖,欢迎来挑战 浙江福彩摄影大赛继续进行

这段时间,小编每天上班盼着一件事:打开摄影大赛后台收照片。虽然是土生土长的浙江人,但是,小编还从来没有在这么短时间里,这么集中而全面地看到从浙江各个市县、小镇乃至乡村的角角落落传来的照片,既有绿水青山的美景,也有热气腾腾的生活,更不乏日新月异发展的工业、农业及基础设施建设。美照很多,小编挑选了一些,请打开小时新闻App的“好彩头”栏目欣赏。您有更好的照片,欢迎来挑战!



共同富裕,不仅是物质富裕,也是精神富裕。杭州西溪湿地公园里的作家签名书屋,是一方令人向往的精神家园。

谢巍琦 摄

浙江福彩与钱江晚报联合开展的“浙江省共同富裕示范区福彩摄影大赛”正在进行中,主办方准备了丰厚的奖金和奖品,最高万元大奖,等你来赢!

一等奖:2名,每名奖金1万元(含税)。

二等奖:5名,每名奖金5000元(含税)。

三等奖:10名,每名奖金2000元(含税)。

纪念奖:50名,每名500元奖品一份。

参与方式:

1.扫描二维码上传

2.电脑登陆

https://jinshuju.

net/f/BP9yle上传。



3.发送至邮箱:qjwbsyds@sina.com。

为了保证上传通道畅通,每次上传照片请勿超过3张,每张20MB以内。

若有多幅组照,可分次上传。比赛截止日期为2022年2月28日。

特别声明:

本次大赛参赛作品需原创,参赛者本人需承诺对参赛作品拥有完全著作权,一旦获奖,著作权即归浙江省福利彩票管理中心所有。若有剽窃等情形,取消参赛资格,所造成的法律后果由参赛者本人承担。获奖作品有可能被采用为“共同富裕”专项彩票的票面。

本报记者 张炜利

## 过年还在研究号码 温州购彩者喜领大乐透763万

2月10日上午,陈女士(化姓)在家人的陪同下来到浙江省体育彩票管理中心兑奖。她中的也是2月9日开奖的大乐透22013期头奖,因为是复式投注,收获总奖金763万元。

陈女士是体彩的忠实购彩者,有十几年的购彩经验,大乐透几乎每期必买,以前也中过一些小奖,平时就喜欢和其他购彩者一起研究购买彩票。这张中奖彩票,就是包括她在内的多位购彩者一起参与购买的,她觉得大家一起交流、共同参与,能把好运凝聚在一起。“大家都是在体彩店认识的朋友,购彩的时候会讨论号码走势,就逐渐熟悉了,有了一种默契。而且我们都抱着轻松愉快的心态,能够一起交流爱好,中不中奖反而是次要的。”

这一次,陈女士跟朋友们一起,凭借一张前区3胆21拖+后区2拖、总共花费420元的胆拖复式票,获得了总计763万元大奖。他们总结自己的选号购彩经验:“我们平常都喜欢购买复式票,以前只购买一张金额较大的彩票,但中的号码不多;后来就改为购买多张小金额的复式票,把原来考虑不到的号码也都选进去,效果不错。”



陈女士说,这期购买的号码,是大家在春节期间一起研究走势图、确定下来的,2月9日是体彩虎年开市后的首期大乐透开奖,当天下午他们就去购买这张彩票,没想到真的中了大奖!“我们第一时间就在手机上知道中了大奖,大家都很开心,店主也很高兴,这也是店内虎年中出的第一个大奖。”

对于中奖,陈女士表示开心之余,最重要的还是心态要好。“购彩一来是生活娱乐,二来可以动动脑筋,研究号码走势图可以锻炼自己的思考能力。中奖当然好,没中奖也是为公益事业作贡献。”她说会用奖金改善生活,当作孩子的教育基金。她还提醒其他购彩者,要理性购彩,放平心态,祝大家都能在虎年好运成真。

蒙蒙